

美联储 ~~12月15-16~~ 1月26-27 日货币政策会议后发布的声明全文

美联储致力于在这个充满挑战的时期，利用其各种工具来支持美国经济，从而促进实现其充分就业和物价稳定的目标。

新冠疫情给美国和世界各地的人们和经济造成了巨大的困难。近几个月，经济活动和就业继续复苏，但仍远低于年初的水平步伐已经放缓，疲弱主要集中在受疫情影响最严重的行业。需求下滑和油价之前的下跌拉低了消费物价通胀。整体金融状况保持宽松，这部分是因为支持经济的政策措施以及流向美国家庭和企业的信贷。

经济的发展道路将在很大程度上取决于疫情的发展进程，包括疫苗接种进展。这场仍在肆虐的公共卫生危机将在短期内继续影响压制经济活动、就业和通胀，并对中期经济前景构成相当大的风险。

委员会寻求实现充分就业和 2% 的长期通胀率。由于通胀持续低于这一长期目标，委员会目标允许通胀在一段时间内略高于 2%，以便使长期平均通胀达到 2%，且使长期通胀预期牢牢锚定在 2% 的水平。委员会预计将保持宽松的货币政策立场，直到这些结果实现。委员会决定将联邦基金利率目标区间维持在 0-0.25%。委员会预计合适的做法是，维持这一目标区间直到劳动力市场状况已经达到符合委员会评估的充分就业水平，且通胀已经上升到 2%，并在一段时间内适度超过 2% 的轨道上。此外，美联储将继续以每月至少 800 亿美元和 400 亿美元的幅度增持美国国债和抵押贷款支持证券，直到在实现委员会的充分就业和物价稳定目标的过程中取得了实质性的进展进一步实质性进展。这些资产购买有助于促进平稳的市场运作和宽松的金融环境，从而支持信贷流向家庭和企业。

在评估适当的货币政策立场时，委员会将继续关注后续信息对经济前景的影响，如果出现可能阻碍委员会目标实现的风险，委员会将准备适当调整货币政策立场。委员会的评估将把广泛讯息纳入考量，包括公共卫生数据、劳动力市场指标市场状况、通胀压力与通胀预期指标，以及金融与国际形势发展。

投票赞成美联储货币政策决议的 FOMC 委员包括：美联储主席鲍威尔、副主席威廉姆斯、里奇蒙联邦储备银行总裁巴尔金、亚特兰大联邦储备银行总裁博斯蒂克、理事鲍曼、理事布雷纳德、副主席克拉里达、费城联邦旧金山联邦储备银行总裁哈克、达拉斯联邦戴利、芝加哥联邦储备银行总裁柯普朗、明尼亚波利斯联邦储备银行总裁卡什卡利、克利夫兰联邦储备银行总裁梅斯特和埃文斯、金融监管副主席夸尔斯和理事沃勒。（完）